



ZZP-2380-52/2017

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na budowę Policijnej Izby Dziecka w Poznaniu, w systemie „zaprojektuj i wybuduj”

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

W odpowiedzi z dnia 18.10.2017 Zamawiający napisał, że siłowniki należy zastosować w oknach pomieszczeń, w których mogą przebywać nieletni. Proszę o konkretne określenie tych pomieszczeń.

Odpowiedź Zamawiającego:

Siłowniki należy zastosować w pomieszczeniach:

- 1) 0.01 - pokój do przeprowadzania i dokumentowania czynności służbowych z udziałem nieletniego;
- 2) 0.12 - pokój do kontaktów nieletniego z obrońcą;
- 3) 0.13 - sypialnia dla nieletnich - 2 osobowa;
- 4) 0.14 - sypialnia dla nieletnich - 2 osobowa;
- 5) 0.15 - sypialnia dla nieletnich - 2 osobowa;
- 6) 0.16 - sypialnia dla nieletnich - 2 osobowa;
- 7) 0.17 - sypialnia dla nieletnich chorych zakaźnie - 1 osobowa;
- 8) 0.18 - sypialnia dla nieletnich - 3 osobowa;
- 9) 0.19 - sypialnia dla nieletnich - 3 osobowa;
- 10) 0.30 - świetlica dla nieletnich;
- 11) 0.31 - pokój do przeprowadzania i dokumentowania czynności służbowych z udziałem nieletniego;
- 12) 0.32 - świetlica dla nieletnich;
- 13) 0.33 - jadalnia;
- 14) 0.34 - pokój do przygotowywania/podgrzewania posiłków, określonych w koncepcji budynku stanowiącej załącznik nr 2 do PFU.

Pytanie nr 2:

W odpowiedzi dotyczącej rodzaju okien i elewacji Zamawiający odpowiedział, że na konkretne prace związane ze stolarką okienną i elewacją należy uzyskać pozwolenie konserwatorskie. Czy na etapie przygotowywania przetargu Zamawiający zwrócił się do konserwatora zabytków o opinię dotyczącą stolarki okiennej i elewacji. Jeśli tak to proszę o opublikowanie jej na stronie Zamawiającego. Koszt wykonania 1m2 elewacji w metodzie lekkiej mokrej to około 150 zł, a koszt wykonania elewacji w klinkierze to około 1200 zł. Różnica w cenie jest bardzo duża co ma bardzo istotny wpływ na koszty wykonania inwestycji. Taka sama sytuacja dotyczy stolarki okiennej ponieważ konserwator może narzucić okna drewniane, których koszt też jest znacząco wyższy od stolarki wykonanej w PCV.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany² treści SIWZ polegającej na uzupełnieniu załącznika nr 6 do SIWZ (Program funkcjonalno-użytkowy - PFU) o „skany” Decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji oraz Postanowienia Miejskiego Konserwatora Zabytków w Poznaniu.

Zgodnie z pkt. III.4 tiret 7 i 8 Decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego „*planowana nowa zabudowa przedmiotowego terenu musi nawiązywać do charakteru zabudowy wojskowej, być dostosowana gabarytami oraz formą architektoniczną do istniejącej zabytkowej i harmonijnie się w nią wpisywać*”, natomiast „*projektując zagospodarowanie terenu wokół budynku należy uwzględnić zachowanie historycznej nawierzchni z kamiennej kostki brukowej*”.

Mając powyższe na uwadze Zamawiający dokonuje również zmiany terminu składania otwarcia ofert na dzień 25.10.2017 r. w związku z tym:

- 1) pkt. X.2 i X.3 SIWZ (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT) otrzymują brzmienie:
X.2 *Złożenie oferty.*
Ofertę należy złożyć w nieprzejrystym zamkniętym opakowaniu/kopercie, która powinna być zaadresowana:

**Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu
Sekcja ds. Zamówień Publicznych
ul. Dąbrowskiego 17A, 60-838 Poznań**

oznakowana następująco:

ZZP-2380-52/2017 „Oferta - Budowa Policyjnej Izby Dziecka w Poznaniu”

Nie otwierać przed dniem 25.10.2017 r., do godz. 11:30

oraz opatrzona nazwą i dokładnym adresem wykonawcy.

X.3 Zmiana oferty.

Wykonawca może zmienić ofertę pod warunkiem, że Zamawiający otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu zmiany przed upływem terminu do składania ofert. Powiadomienie o wprowadzeniu zmian musi być złożone według takich samych zasad jak składana oferta tj. w zamkniętym opakowaniu/kopercie oznakowanej następująco:

ZZP-2380-52/2017 „Zmiana oferty - Budowa Policyjnej Izby Dziecka w Poznaniu”

Nie otwierać przed dniem 25.10.2017 r., do godz. 11:30

Koperta oznakowana na powyższych zasadach zostanie otwarta podczas sesji otwarcia ofert wraz z ofertą Wykonawcy, który wprowadził zmianę i zostaną dołączone do oferty.

- 2) pkt. XI.1 i XI. SIWZ (MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:
- XI.1 Ofertę należy złożyć do **25.10.2017** roku, do godz. **11:00** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A, sekretariat.
- XI.2 Otwarcie ofert odbędzie się **25.10.2017** roku o godz. **11:30** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
insp. mgr Konrad Chmielewski

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej.

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) zw. dalej „uPzp”

² podstawa prawna - art. 38 ust. 4 uPzp